
1 

 

 

 

 

もりぐち児童クラブ入会児童室の利用に関する 

アンケート調査のご協力について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お手数をおかけしますが、以下の設問にお答えください。 

 

  

日頃より、守口市政並びにもりぐち児童クラブ入会児童室にご理解とご協力を賜わり、ありがとうございます。 

このアンケート調査は、これからの本市「もりぐち児童クラブ入会児童室」についてご意見をいただき、よりよ

い事業にしていくために実施するものです。ご回答いただいた内容は、事業以外の目的には一切使用しませ

ん。皆様のご協力をお願いいたします。ご記入後は、返信用封筒に入れ、郵送してください。７月３日（金）

までの消印が有効です。アンケート調査はお子さま１人につき１枚配布しておりますので、お手数ですが、

学年の異なるごきょうだいがおられる方は人数分ご記入いただければ幸いです。集計結果については、後

日、市のホームページ等でも公表予定です。 

 

※ 記入について、ご不明な点は、下記連絡先（平日：午前９時～午後５時 30分）までお問い合わせく

ださい。 

 

     令和２年６月 

                           守口市役所こども部子育て支援政策課 電話 06-6992-1647 
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【基本情報】 

問１ お子さんが通われている学校･学園名１つに○をつけてください。 

 11.守口 12.庭窪 13.八雲 4.錦 5.金田 6.梶 7.藤田  

8.八雲東 9.佐太 10.下島 11.よつば    12.さくら     13.寺方南  14.さつき 

 

問２ 利用しているお子さんは何年生ですか。当てはまる学年 1つに○をつけてください。 

１年生 ・ ２年生 ・ ３年生  

 

問３ 現在、利用しているお子さん以外で過去にもりぐち児童クラブ入会児童室を利用していましたか。 

1.いいえ（初めて利用している）  2.はい（きょうだいなどが過去に利用していた） 

 

 

【事業の内容について】 

問４ 現在の開設時間について、どのように感じていますか。 

（参考）     2018 年以前の開設時間        現在の開設時間 

 

 

 

 

 

 

問５ 入退室管理システム（入退くん）の導入について、どのように感じていますか。 

 

問６ お知らせメールの配信について、どのように感じていますか。 

 

問７ DVD 教材や習熟度別プリント・ドリル学習について、どのように感じていますか。 

 

問８ 今後、入会児童室において、実施してほしい取り組みやサービスについてご自由にご記入ください。 

1.満足している  2.やや満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 

 開始時間 終了時間 

平 日 放 課 後 18：00 

土 曜 日 9：00 17：00 

長期休業日等 8：30 18：00 

開始時間 終了時間 

放 課 後 19：00 

8：00 19：00 

8：00 19：00 

1.満足している 2.やや満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 

1.満足している 2.やや満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 

1.満足している 2.やや満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 

（自由記述） 
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【お子さんの様子について】 

問９ 保護者さまから見て、毎日お子さんは楽しく入会児童室を利用できていますか。 

 

 

【支援員等について】 

問 10 日々の活動において、支援員等によるお子さんへのサポートや支援内容について、どのように感じていま

すか。   

（例）学習意欲の向上、ルールを守る、主体的な生活などの支援を行っている 

 

 

【施設、備品などについて】 

問 11 利用されている入会児童室の教室についてどのように感じていますか。 

 

問 12 施設、設備など衛生、環境面の向上（感染症防止など）について、お気づきの点があれば、ご記入くださ

い。 

 

 

裏面にお進みください。 ☞☞☞☞☞ 

  

1.そう思う  2.ややそう思う  3.どちらでもない  4.あまりそう思わない  5.そう思わない 

1.満足している 2.やや満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 

1.広い  2.やや広い  3.どちらでもない  4.やや狭い  5.狭い 

1.清潔  2.やや清潔  3.どちらでもない  4.やや汚い  5.汚い 

（自由記述） 
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【利用者負担金について】 

問 13 開設時間やサービス内容などを踏まえて、利用者負担金の料金設定について、どのように思いますか。 

 

 

【新型コロナウイルス感染症の対策について】 

問 14 学校の臨時休業に伴い、速やかに午前から開設したことに対して、どのように思いますか  

 

問 15 入会児童室における対策について、どのように思いますか 

 （例）利用自粛要請、利用者負担金の減免、体育館などの使用、空気清浄機、保健師による巡回指導 

 

 

【その他事業全般について】 

問 16 現在のもりぐち児童クラブ入会児童室全般について、どのように感じていますか。 

 

問 17 上記の設問以外に、もりぐち児童クラブ入会児童室の運営やその他関連事項についてご意見がございまし

たら、ご自由にご記入ください。 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。

 

1.安い  2.やや安い  3.適正  4.やや高い  5.高い 

1.満足している 2.やや満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 

1.満足している 2.やや満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 

1.満足している 2.やや満足している 3.どちらでもない 4.あまり満足していない 5.満足していない 

（自由記述） 

 

 

 

 

 

 


